



## VAS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Iktatószám: VA/HF-OO/272-5/2024.  
Ügyintéző: dr. Kiricsi Olga

**Tárgy:** T-Dance Alapfokú Művészeti Iskola  
Vas megyei telephelyeinek működési  
engedély ügye

### HATÁROZAT

A „Táncért és Oktatásért” Művészeti Nonprofit Közhasznú Kft. (székhely: 4400 Nyíregyháza, Erdő sor 2. 4/25., képviseli: Kalapos Józsefné ügyvezető, a továbbiakban: fenntartó képviselője) részére az általa fenntartott **T-Dance Alapfokú Művészeti Iskola** (székhely: 4553 Apagy, Béke u. 2., képviseli: Kalapos Tamás igazgató, a továbbiakban: intézmény) **Vas megyei telephelyeire** (2016. évben kiadott) vonatkozóan a fenntartó képviselője 2024. május 27-én benyújtott kérelmének helyt adva, 2024. szeptember 1. napjától a

#### működési engedély adatokat módosítom:

**Megállapítom**, hogy a Vas Megyei Kormányhivatal az intézmény Vas megyei telephelyeire (9673 Káld, Rákóczi u. 1. és 9684 Egervölgy Kossuth Lajos u 186. szám alatti) a 2016. augusztus 10-én jogerőre emelkedett, VA/ÉHOTF02/264-13/2016. iktatószámon adott ki működési engedélyt.

Az intézmény Vas megyei telephelyeire vonatkozó működési engedély adatokból törlésre kerül:  
**T-Dance Alapfokú Művészeti Iskola Káld telephely (9673 Káld, Rákóczi u. 1.)**  
**Táncművészeti ág, társastánc tanszak: 120 fő**  
**Összesen: 240 fő** szövegrészek.

Az intézmény Vas vármegyei telephelyére vonatkozó bejegyzett adatok (a változások dőlt és vastag jellel kiemelve):

<b>Az intézmény alapítója:</b>	TÁNCÉRT és OKTATÁSÉRT MŰVÉSZETI KHT.
<b>Az alapító székhelye:</b>	4400 Nyíregyháza, Erdő sor 2. 4/25.
<b>Az intézmény fenntartója:</b>	„Táncért és Oktatásért” Művészeti Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság
<b>A fenntartó székhelye:</b>	4400 Nyíregyháza, Erdő sor 2. 4/25.
<b>Az intézmény hivatalos neve:</b>	T-DANCE Alapfokú Művészeti Iskola
<b>Az intézmény rövid neve:</b>	T-DANCE A.M.I.
<b>Az intézmény típusa:</b>	alapfokú művészeti iskola

**Az intézmény köznevelési alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése:** alapfokú művészetoktatás

**OM azonosítója:** 200439

**Adószáma:** 18812277-1-15

**Az intézményben működő művészeti ágak és tanszakok:**

**Táncművészet:**

- Társastánc,
- Moderntánc
- Néptánc tanszak

**Az intézmény tagozatai és évfolyamai:**

**Társastánc tanszak**

**Képzési idő: 12 év**

**2 előképző évfolyam**

**6 alapfok évfolyam**

**4 továbbképző évfolyam**

**Moderntánc tanszak**

**Képzési idő: 12 év:**

**2 előképző évfolyam**

**6 alapfok évfolyam**

**4 továbbképző évfolyam**

**Néptánc tanszak**

**Képzési idő: 12 év:**

**2 előképző évfolyam**

**6 alapfok évfolyam**

**4 továbbképző évfolyam**

**Az oktatott művészeti ágak, tanszakok:**

**Kifutó rendszerben, legfeljebb 2025/26 tanév végéig.**

**Kimenő rendszerben 2026-ig**

- Társastánc tanszak

**A felmenő rendszerben, a 2011/12 tanévtől.**

**Táncművészeti ág:**

**Felmenő rendszerben 2011-től:**

- Társastánc tanszak
- Moderntánc tanszak
- Néptánc tanszak

**Az oktatás 12 évfolyamos rendben történik, melynek keretei között az oktatás előképző (2 évfolyam), alapfokú (6 évfolyam), és továbbképző (4 évfolyam), az alábbiak szerint:**

- általános műveltség megalapozása
- társadalmi együttéléshez, az önművelődéshez, a munkavégzéshez, a továbbtanuláshoz szükséges alapvető képességek kialakítása
- az eltérő ütemben fejlődő tanulók képességei egyéni fejlesztéséről való gondoskodás középfokú oktatásra való felkészítés
- az alpműveltségi vizsgára való felkészítés az iskola évfolyam számának megfelelő követelmények teljesítésével
- a tanulók részére tanórán kívüli tevékenység szervezése

- *fejlessze a tanuló tér és formaérzékét, ritmusérzékét, előadási készségét, magabiztos fellépését*
- *alakítsa ki a tanulóban a tánc, művészetek iránti szeretetét, a rendszeres munka igényét, a gondolkodás szükségességének tudatát*
- *ösztönözze a tanulót az igényes munkára, alkalmi eseményeken való szereplésre, külső megjelenésének igényességére*
- *irányítsa a tanulót szakirányú továbbtanulásra, a továbbképző folytatására, az amatőr művészeti életbe való bekapcsolódásba*
- *művészeti alapvizsgára való felkészítés*
- *művészeti záróvizsgára felkészítés*

*Az iskola nevelési - oktatási tevékenységét a köznevelési törvény előírásai az intézmény pedagógiai programja és helyi tanterve, nevelési programja, valamint az intézmény szervezeti és működési szabályzata szerint végzi.*

**Kiegészítő tevékenységek:**

- *Az oktatásban lemaradt, gyengébb képességű tanulók számára különóra (fejlesztő, felzárkóztató) szervezése*
- *A tanulók számára fellépések, versenyek, fesztiválok szervezése*
- *Továbbképzések az oktatók számára*
- *Iskolai tehetséggyondozás*

**Normatív támogatás jogcíme:** *Alapfokú Művészetoktatás 4 tanóra Szakmai fejlesztési feladatok:*  
**Képzési idő:** *12 év 1-2 előképző évfolyam, 1-6 alapfok évfolyamon, 7-10 továbbképző évfolyamon*

**Az intézmény szakágazati besorolása és megnevezése:**

**TEÁOR szám:**

**8520'03** *alapfokú oktatás*

*közhasznú tevékenység*

**8520'32** *Alapfokú Művészetoktatás képző-és iparművészeti, táncművészeti, szín-és bábművészeti ágban*

**9329'08** *máshova nem sorolható egyéb szórakoztatás, szabadidős tevékenység*

**Államháztartás szakágazati rendje szerinti besorolása:**

**852020** *Alapfokú művészetoktatás*

**Vállalkozási tevékenységek:**

*Vállalkozási tevékenységet az Intézmény nem folytat, minden tevékenysége a tanulókat és a művészetoktatást kell, hogy segítse.*

**Az oktatás munkarendje:**

nappali

**A gyermekétkeztetés ellátásának módja:**

A befogadó intézmények biztosítják.

**OM azonosítója:**

200439

**Adószáma:**

18812277-1-15

**Vagyon feletti rendelkezés és a gazdálkodással összefüggő jogosítványok:**

***Az intézmény normatív támogatásával, mint vagyonnal és az alapítás után keletkező esetleges más bevétellel és vagyonnal az intézmény fenntartója rendelkezik. Az intézmény az igazgató által elkészített és a fenntartó által jóváhagyott éves költségvetés alapján önállóan gazdálkodik. Az iskola költségvetését minden év december 15.-ig el kell készíteni, és azt a fenntartónak minden év december 31-ig el kell fogadnia.***

**A vagyonnal kapcsolatos rendelkezési jogok és azok korlátai:**

***Az intézmény vagyona feletti rendelkezési jogot a Táncért és Oktatásért Művészeti Közhasznú Nonprofit Kft képviselője Kalapos Józsefné ügyvezető gyakorolja.***

**Az intézmény telephelye**

**Vas Vármegyében:**

T-Dance Alapfokú Művészeti Iskola  
Egervölgy telephelye  
(9684 Egervölgy Kossuth Lajos u 186.)

**A felvehető maximális tanulói létszám:**

120 fő

**Művészeti ág:**

Táncművészeti ág

**Tanszak megnevezése:**

Társastánc tanszak

Határozatom a közléssel végleges, ellene további fellebbezésnek helye nincs, de a közléstől számított 30 napon belül – a közigazgatási tevékenységgel okozott jogsérelemre, az annak alapjául szolgáló tényekre, illetve azok bizonyítékainak előadására való hivatkozással – közigazgatási per kezdeményezhető. A kérelmet a Győri Törvényszéknek (9021 Győr, Szent István út 6.) kell címezni és a vitatott határozatot hozó közigazgatási szervnél, a Vas Vármegyei Kormányhivatalnál (9700 Szombathely, Berzsenyi tér 1., a továbbiakban: Kormányhivatal) kell benyújtani. A peres eljárás illetékköteles, az eljárás illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.

Tájékoztatom az ügyfelet, hogy a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet elektronikus úton köteles benyújtani a keresetlevelet a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdésében, valamint az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési törvény) 2. §-ában és 9. §-ában foglaltak szerint a közigazgatási döntést hozó szervnél E-Papír szolgáltatás útján, cégkapus beküldéssel ((<https://epapir.gov.hu> oldalon „Jogorvoslat” témacsoport, „Közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálata iránti keresetlevél benyújtása” ügytípus, címzett: Vas Vármegyei Kormányhivatal),” hivatali kapu azonosítója: VAKTHIR 521303726 (KRID)].

A jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23.) IM rendeletben meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. A nyomtatványok a <https://birosag.hu/eljarasok-nyomtatvanyai/polgari-kozigazgatasi-papir-alapu-nyomtatvanyok/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok> oldalon is elérhetőek. Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs.

Akinek jogát, jogos érdekét a közigazgatási tevékenység vagy az azzal előidézett helyzet fenntartása sérti, keresetlevelében, vagy a bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelmet kérhet, melynek keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése, feloldása, ideiglenes intézkedés, illetve előzetes bizonyítás elrendelése.

Az eljárás során eljárási költség nem merült fel.

## INDOKOLÁS

A fenntartó képviselője az intézmény Vas megyei telephelyeire (két Vas megyei telephelyre, a 9684 Egervölgy, Kossuth Lajos 186. és a 9673 Káld, Rákóczi u. 1. szám alatti telephelyre) működési engedély adatok módosítására irányuló kérelmet nyújtott be (mellékletekkel) a Kormányhivatalhoz. A fenntartó képviselője a kérelemben előadta, hogy a Vas megyei telephelyek közül a 9673 Káld, Rákóczi u. 1. szám alatti telephelyet megszünteti. A fenntartó képviselője a kérelemben előadta, hogy a káldi telephelyen az elmúlt évben nem tudták beindítani a művészetoktatást, majd a Káldi Altalános Iskola megszűnt, a tanulókról a Suli Harmónia Altalános Iskola fenntartója gondoskodott.

A fenntartó képviselője a kérelemhez az alábbi okiratokat csatolta:

- az intézmény 2024. május 10-én kelt, változásokkal egybeszerkesztett 1/2024. számú alapító okiratát,
- a Szabolcs - Szatmár- Bereg Vármegyei Kormányhivatal végleges, Sz/152/01234-2/2024. iktatószámú nyilvántartási adatokat tartalmazó határozatát,
- az alapító okiratot módosító 24/2024. számú határozatot is magába foglaló jegyzőkönyvet,
- a 2024. május 10-én kelt jegyzőkönyvi kivonatot, legitimációs lapot,
- illetékmentességi nyilatkozatot.

A fenntartó képviselőjének kérelme megalapozott.

Megállapítom, hogy a működési engedélyezési eljárást a VA/HF-OO/272-2/2024. iktatószámú végzés alapján folytatjuk le.

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Vhr.) tartalmazza a működési engedélyezési eljárás részletszabályait.

A Vhr. 39. § (2) bekezdése alapján a magán fenntartású köznevelési intézmények működéséhez szükséges engedély iránti kérelmet az intézmény nyilvántartásba vételét vagy annak módosítását követő hat hónapon belül lehet benyújtani. A Vhr. 39. § (3) bekezdése alapján, ha a köznevelési intézménynek a székhelyén kívül telephelye is van, a telephelyre az Nkt. 23. §-a szerint működési engedélyt kell kérni. A telephely szerint illetékes kormányhivatal a kérelem benyújtásáról 8 napon belül értesíti az intézmény székhelye szerint illetékes kormányhivatalt. A telephelyre vonatkozó működési engedély kiadása iránti kérelmet a telephely szerint illetékes kormányhivatal bírálja el. A véglegessé vált határozatot meg kell küldeni a székhely szerint illetékes kormányhivatalnak, amely a működési engedélyt a telephelyre vonatkozó működési engedélyre tekintettel egységes döntésbe foglalja. A székhely szerint illetékes kormányhivatal a Szabolcs - Szatmár- Bereg Vármegyei Kormányhivatal, a Vas vármegyei telephelyek vonatkozásában pedig illetékes a Vas Vármegyei Kormányhivatal. A kérelem benyújtásáról 2024. május 29-én értesítettem a székhely szerint illetékes kormányhivatalt.

A működési engedély adatok módosításának előfeltétele, hogy a nyilvántartásban is megjelenjenek a bejelentett változások. Megállapítom, hogy jelen eljárást megelőzően a székhely szerint illetékes kormányhivatal elvégezte a nyilvántartási adatokban a szükséges módosításokat, a káldi telephely törlésre került.

A működési engedély határozat tartalmi elemeinek felsorolását a Vhr. 40. § (2) bekezdése tartalmazza. A határozatom rendelkező részében az intézmény alapító okiratának átdolgozása és a

2016. év óta bekövetkezett változások nyomán követése jelenik meg. Értelemszerűen a törölt káldi telephellyel lecsökkent az összesen felvehető maximális létszám is Vas vármegyében.

A rendelkezésre álló dokumentumok átvizsgálását követően a Kormányhivatal megállapítása az, hogy nincs jogi akadálya a működési engedély adatai módosításának a Vas (vár) megyei telephely(ekre) vonatkozóan.

Mindezekre figyelemmel a rendelkező rész szerint határoztam.

A közigazgatási per lehetőségéről az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 114. § (1) bekezdése, továbbá a Kp. 39. § (2) bekezdése rendelkezik, a tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről a Kp. 77. § (2) bekezdése vonatkozik, az egyszerűsített perre vonatkozó szabályokat a Kp. 124. § -a tartalmazza. A keresetlevél elektronikus benyújtására vonatkozó szabályt a Kp. és az E-ügyintézési törvény rendelkező részben idézett szabálya tartalmazza.

A fenntartó a közigazgatási eljárásban az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban Itv.) 5. § (1) bekezdés m) pontja alapján részesen teljes személyes illetékmentességben. A bírósági eljárás illetékének mértékét az Itv. 45/A. § (1) és 59. § (1) bekezdései alapján állapítottam meg, a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja biztosítja.

Az eljárási cselekmény kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkeztam.

A Kormányhivatal hatásköre és illetékessége a Vhr. 38/A. § (1) bekezdésén és 39. § (3) bekezdésén alapul.

A kiadmányozási jog a Vas Vármegyei Kormányhivatalt vezető Főispán kiadmányozás rendjéről szóló 3/2023. (II.3.) számú utasításában foglaltakon alapul.

Vámos Zoltán főispán nevében és megbízásából:

**Dr. Bozzay Ágnes**  
főosztályvezető

**A határozatot kapja:**

1. Kalapos Józsefné ügyvezető „Táncért és Oktatásért” Művészeti Nonprofit Közhasznú Kft. (elektronikus úton)

**Véglegessé válás után a határozatot kapják:**

1. Kalapos Józsefné ügyvezető „Táncért és Oktatásért” Művészeti Nonprofit Közhasznú Kft. (elektronikus úton)
2. Kalapos Tamás igazgató, T-Dance Alapfokú Művészeti Iskola (elektronikus úton)
3. Szabolcs- Szatmár- Bereg Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Oktatási és Hatósági Osztály, hiv. szám: Sz/152/01234-2/2024. (elektronikus úton)
4. Magyar Államkincstár Szabolcs- Szatmár- Bereg Vármegyei Igazgatósága (elektronikus úton)
5. Köznevelés Információs Rendszere (Dari útján)